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Základní informace pro investory 
Tento dokument obsahuje základní informace pro investory fondu PIF. Nejedná se o reklamní dokument. Informace, které 

obsahuje, je třeba investorům sdělit v souladu se zákonem, aby správně porozuměli, v čem spočívá investice do fondu 
PIF a jaká rizika s sebou přináší. Doporučujeme, abyste si následující informace přečetli a vědomě se rozhodli, zda budete 

investovat nebo ne. 
  
 

L'OREAL EMPLOYEE SHARE PLAN 
Kód AMF: (C) 990000120159 

Tento podnikový investiční fond (PIF) spravuje společnost Amundi Asset Management, člen skupiny Amundi 
PIF – Fond pro úsporu mezd podle francouzského práva   

  

Cíle a politika investic 
Klasifikace podle Kontrolního orgánu pro finanční trhy: „Investice v kótovaných akciích společnosti“. 
Upíšete-li se v rámci plánu L'OREAL EMPLOYEE SHARE PLAN, („PIF“), budete investovat do akcií společnosti L'OREAL. 
Cílem správy PIF je následování výkonu akcií společnosti L'OREAL při růstu i při poklesu jejich hodnoty. 
Za tímto účelem je do PIF neustále investováno minimálně 95 % akcií L'OREAL a pro saldo v OPCVM a/nebo FIVG klasifikovaných jako „peněžní“ 
a/nebo „peněžní krátkodobé“ a/nebo v hotovosti. 
Čistá hodnota aktiv PIF se vyvíjí při růstu i poklesu podle zhodnocení akcií L'OREAL úměrně podle procenta aktiv investovaných do těchto akcií. 
Zisky a nadhodnoty realizované fondem se povinně znovu investují. 
Můžete požádat o proplácení svých podílů každý den, operace odkupu se provádí každý den podle podmínek popsaných ve stanovách PIF. 
Doporučená doba uložení: 5 let. 
Tato doba nezohledňuje dobu zajištění Vašich úspor. 

Profil rizika a výnosů  
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PIF má úroveň rizika 6, což je úroveň charakteristická pro investice. 
 
Historické údaje použité pro výpočet číselného ukazatele rizika nelze považovat 
za spolehlivý údaj o profilu rizika do budoucnosti PIF. 
Kategorie rizika určená pro tento PIF není zaručená a v průběhu času se může 
měnit. 
Nejnižší kategorie neznamená „bez rizika“. 
Počáteční investovaný kapitál není ničím zaručený. 

Významná rizika PIF, která nejsou zohledněna v ukazateli, jsou: 
Riziko likvidity: v případě, že objemy měn na finančním trhu jsou 

velmi slabé, může jakýkoliv jejich nákup nebo prodej způsobit 
výrazné změny na trhu. 

Pokud dojde k výskytu uvedeného rizika, může to mít negativní vliv na 
likvidní hodnotu portfolia. 

Poplatky 
Poplatky a poskytnuté provize slouží k pokrytí všech nákladů na provozování PIF, včetně poplatků za distribuci podílů, tyto poplatky snižují 
potencionální růst investic. 
 

Jednorázové poplatky placené před nebo po investici 
Vstupní poplatky Žádné 
Poplatky při ukončení Žádné 
Tyto sazby odpovídají maximálnímu procentu, které může být 
odečteno z vašeho kapitálu před investicí (vstupní) nebo 
v případě odkupu (ukončení). Investor může od své společnosti 
a/nebo svého správce účtu získat vstupní poplatky a poplatky při 
ukončení, které je třeba zaplatit. 
Poplatky týkající se PIF na jeden rok 
Běžné poplatky 0,10 % průměru čistých aktiv 
Poplatky placené v rámci PIF ve výjimečných případech 
Provize za výkon Žádné 

 

Běžné poplatky se zakládají na číslech za předchozí účetní období. 
Toto procento se může měnit každý rok. Nezahrnuje: 

Poplatky za zprostředkování, kromě vstupních poplatků a poplatků 
při ukončení zaplacených PIF, když nakupuje nebo prodává podíly 
jiného OPC 

PIF zatím nestanovila své účty, a proto jsou zde uvedená procenta běžných 
poplatků pouhým odhadem. 
Pro každé účetní období udá výroční zpráva PIF přesnou částku 
požadovaných poplatků. 

Další informace o poplatcích tohoto PIF najdete v kapitole „Poplatky“ stanov fondu dostupných na webových stránkách www.amundi-ee.com. 

Nižší	riziko		 Vyšší	riziko	

Nižší	potenciální	výnos	 Vyšší	potenciální	výnos	
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Dosavadní výkon  

  
Váš PIF zatím nemá údaje za celý kalendářní rok, které by umožnily vytvoření 

diagramu výkonu. 
  
  

  

PIF byl schválen dne . 
Referenční deviza je euro (EUR). 

Praktické informace 
Jméno uschovatele: CACEIS Bank. 
Jméno správce účtu: Amundi. Správa účtů a/nebo, v případě potřeby, jakýkoliv jiný správce účtu určený společností. 
Právnická forma PIF: individualizovaná část skupiny. 
V závislosti na vašem daňovém řádu mohou být nadhodnoty a případné zisky související s vlastnictvím podílů PIF předmětem daně. 
Tato akce není otevřená pro osoby s pobytem ve Spojených státech amerických / „U.S. Person“ (definice je dostupná na webových stránkách 
spravující společnosti: www.amundi.com). 
Dozorčí rada se skládá ze 4 zástupců majitelů podílů a ze 3 zástupců společnosti jmenovaných podle pravidel uvedených ve stanovách fondu PIF. 
Její funkcí je zejména kontrola výroční zprávy a každoročního vyúčtování PIF, finanční, administrativní a účetní správa. Rozhoduje zejména 
o operacích fúzí, postoupení nebo likvidace. Podrobnější informace najdete ve stanovách. 
Dozorčí rada uplatňuje hlasovací právo související s akciemi společnosti. 
  
Pravidelné informace týkající se společnosti jsou dostupné na vyžádání u dozorčí rady. 
Stanovy a jmenované pravidelné informativní dokumenty PIF a všechny další praktické informace jsou k dispozici zdarma u společnosti spravující 
fond. 
 
Čistá hodnota aktiv je dostupná na webových stránkách www.amundi-ee.com. 
Odpovědnosti společnosti Amundi Asset Management se lze dovolávat pouze na základě prohlášení obsažených v tomto dokumentu, která by byla 
zavádějící, nepřesná nebo nekoherentní s odpovídajícími částmi stanov PIF. 

-------------------------- 
Tento fond PIF je založen ve Francii a kontrolován Kontrolním orgánem pro finanční trhy (AMF). 
Správní společnost Amundi Asset Management je vedena ve Francii a je kontrolována Kontrolním orgánem pro finanční trhy (AMF).  
Základní informace pro investory obsažené v tomto dokumentu jsou přesné ke dni 1. května 2018.	


